

Урал формирует промышленный вектор

← Начало на стр. I

На площадке форума были представлены результаты по реализации народной программы партии в части развития отечественного производства и формирования технологического суверенитета России. Члены партии обсудили текущее состояние ключевых отраслей промышленности, результаты государственной поддержки, вопросы кадрового обеспечения, внедрения новых технологий, влияние промышленных проектов на развитие регионов и качество жизни людей.

Одной из площадок форума стало предприятие «Уральские локомотивы». В преддверии пленарного заседания Дмитрий Медведев, Владимир Якушев, Денис Мантуров и Денис Паслер посетили завод, где пообщались с рабочими и оценили первые результаты по созданию российского высокоскоростного электропоезда – кузов головного моторного и второго немоторного вагонов, а также компоненты, часть из которых уже прошла сертификацию. На территории возводятся несколько производственных корпусов, которые необходимы для организации серийного выпуска высокоскоростных поездов. Предприятие активно участвует в реализации целей, заложенных в народной программе «Единой России» – завод обеспечивает технологический суверенитет, выпуская электропоезда и грузовые электровозы, способствуя развитию инфраструктуры и созданию рабочих мест. Завод выпустил на железнодорожные магистрали страны более 4 000 секций грузовых магистральных электровозов и 277 скоростных пассажирских электропоездов разных модификаций.

– Вы занимаетесь великим делом, и это изменит транспортный ландшафт нашей страны, – сказал во время общения с сотрудниками «Уральских локомотивов» Дмитрий Медведев.

Свои инициативы и предложения участники форума выработали и в ходе обсуждения на



лодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма **Елена Чечунова**.

Повысить гражданскую активность молодежи, по ее мнению, можно в рамках работы Молодежного парламента, Молодежного правительства, молодежных советов при главах муниципалитетов.

Директор Департамента молодежной политики **Денис Протасов** рассказал об успешной реализации федерального проекта «Профессионалитет» в Свердловской области. Сейчас по нему обучаются более 24 тыс. студентов. Сразу после выпуска их ждут на промышленных предприятиях. В этом году продолжается техническое оснащение колледжей и техникумов для реализации проекта, на эти цели направлено более 1,6 млрд рублей.

Напомним, «Единая Россия» проводит по всей стране форумы под общим названием «Есть результат!» с участием жителей регионов, общественников, экспертов в различных отраслях. Первый окружной стартовал в Екатеринбурге с темой промышленности, еще семь тематических форумов пройдут во всех федеральных округах. На них партия представит ключевые результаты своей работы по народной программе, с которой победила на выборах в Госдуму в 2021 году. Помимо этого, участники мероприятий сформируют предложения в новый программный документ – народную программу, с которой «Единая Россия» пойдет на выборы–2026.

Народная программа «Единой России», с которой партия победила на выборах в Госдуму, включает почти 400 положений и синхронизирована с основными показателями национальных проектов и государственных программ развития страны. Участие в формировании документа приняли более 2,5 миллиона человек. Они давали свои предложения в режиме онлайн, через анкеты, которые можно было заполнить в социальных учреждениях и на встречах.

Максим НАЧИНОВ

шести тематических круглых столах. Отдельное внимание было уделено теме поддержки участников СВО на круглом столе «Фронт и тыл». На нем обсудили интеграцию ветеранов СВО в промышленность, создание рабочих мест, выстраивание системы переобучения и найма тысяч бойцов в профильной отрасли. Модератором круглого стола выступил координатор направления «Поддержка участников СВО и членов их семей» народной программы «Единой России» Герой России **Владимир Сайбель**.

На круглом столе «Молодежь как драйвер промышленного роста» обсуждались вопросы профориентации и привлечения молодежи на пред-

приятия. Дискуссию посвятили инициативам рабочей молодежи Уральского федерального округа, которые рассмотрят для включения в новую народную программу партии. В их обсуждении приняли участие представители ключевых промышленных отраслей, молодые специалисты ведущих предприятий Урала. Участники представили решения, которые помогут укрепить технологический потенциал страны и сделать рабочие профессии более престижными. Своими идеями поделились и спикеры из Свердловской области.

– Почему молодежь уходит с предприятий? Первая причина очень простая: «не мое...» И специалист это понял, только

когда пришел на предприятие. Здесь уже говорили о ранней профориентации. Она действительно нужна, но чтобы человек приходил на предприятие уже с уверенностью, что «это мое», наши промышленные предприятия начинают профориентацию даже не со школы, а с детского сада. И вторая причина – невозможность себя реализовать, причем не только в своей специальности, но и себя как личность. Молодежь имеет запрос на то, чтобы участвовать в принятии управленческих решений. Они хотят, чтобы их голос был услышен, хотят знать, как будет развиваться их город или предприятие, – считает председатель комитета Законодательного Собрания по мо-

